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AHTANBMNA CAXAPHbIX PACTBOPOB UV YT®ENEN

JHTanbnNua xapakTepusyeT KOAMYEeCTBO Tenna, HeobxofWmoe ANS HarpeBaHWs Be-
wecTsa NpyM NOCTOAHHOM AaBneHun oT Oe C Ao 3afjaHHON TemnepaTypbl. YpaenbHas
3HTanbnua (B AanbHeilleM NPOCTO 3HTaNbNMA) caxapHOro pacTBopa MOXeT ObiTb
onpegeneHa no gopmyne

;0= [4187 — 4,187 CB (7,1 — 0,009« — 0,01146)] | O>/Kr. 1)

A na 4yncTbiX caxa

@
SHTaNbNUA KpucTanna caxaposbl
*p = [M50+ 2/] <Ax/Kr. 3)
SHTaNbNUA caxapHblX yTdeneir MOXeT GbiTb HalifjeHa No NpaBuny agAnTUBHOCTY

Ha ocHoBe dopmyn (2) u (3) aBTopamyu nocTtpoeHa Homorpamma (puc. 1) ana onpe-
fNeneHns 3HTanbnuii caxapHblX PacTBOPOB, KPWCTananMyeckol caxapo3bl M caxapHbIX
yTheneit B AnanasoHe MaccoBblX KOHLeHTpauuii pactsopa CB = 0 m=>90%, npoLeHT-
HOro cofepXaHus Kpuctannos B yTgene no macce Kp < 100% u temnepatyp r =0 -e-
-M403C.

L kana Kp coBnagaet co wkanoin CB. Ha none Homorpammbl HaHECEHbl NUHWKU NO-
CTOSAHHOrO nepecblwenna/7 0,9 ; 1,0; 1,1, NoCTPOEHHble NPUMEHUTENbHO K YUCTbIM
caxapHbIM pacTBopam.

Kak BMAHO M3 HOMOrpamMmbl, 3HayeHus 14 u /Kp yBenuumsatTca ¢ poctom t. PocT
KOHLEeHTpaLMM pacTBopa NPUBOAUT K CHUXEHUIO L. ITO CHUXeHMe Tem 6onblie, Yem
Bbllle " pacTBOpa.



8 « 1081 /kr. 3atem Ha puc. 1oTCB =

MoHnxeHne [16 pacTBOpa Bbi3biBAET YMeHbLIEHWE €ro CpedHeil MaccoBoii Tennus#!
KOCTU, a CefloBaTe/IbHO, U CHUXEHUE

MonpaBky Ha A6 pactBopa ans A6 =
CTaBNEHHON Ha puc. 2.

Ha KaKyl-TO BenuuunHy [i.
40—99% HaxoAuM No Homorpamme, Mpid
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1. QHTaNbNWUA caxapHbIX PacTBOPOB.

Mopafok paboTbl C HOMOrpaMMaMu, YKasaHHbI Ha cXemMmax, paccMOTPUM Ha Mpumci»’
onpefeneHns aHTaNbNUU caxapHoro yTdens ¢ Kp =
n 060=

40% npuni = 60°C,CBO= 85%

66%. Mo puc. 2 gna CB = 85% , 1= 60a9C n A6 = 66% Haxoaum [i

85 naem BBepx no BepTukannm go r = 60° <
1 flanee No ropu3oHTanu BMEBO HaxoAuM L =

86

135 « 1034 x/kr. C yyetom [igonyunm
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Puc. 2. MonpaBka Ha [J06POKAYECTBEHHOCTb CAaXapHOro
pacTeopa.



(0= 127 « 103 OX/Kr. 3HTanbnua KpucTannuyeckoin caxapossl npu r = 60° C co-
cTaBnaet Kp = 76 « 10® Ox/Kr. Ans onpefeneHna « coegmusem 10 n rkp NMHeWKon,
naem ot Kp = 40% no BepTUKanu A0 NMHERKN, a 3aTemM N0 rOPM30OHTANN BNEBO HaXoAUM
ly = 106 « 103 [Ox/Kr.

MocTynuna 19 gekabps 1972 r.



